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ÖSSZESÍTÉS 

 

1. Ha a Mogyoródi úti Sporttelep funkcióját kellene leírni valakinek, aki nem ismeri a 
létesítményt, mit mondana, mi jellemző a pályára? (Több választ is megjelölhet!) 
 

(1) 12 kerületi rendezvényhelyszín a Rákos-patak partján  

(2) 27

11

2
 

a zuglóiak sportolására nyitott zöld terület, egyéni mozgásfejlesztési színtér 

 
 

(3) 15
 

családi és kisközösségi rendezvények létesítménye  

(4) 4 testnevelés és mozgáskultúra fejlesztő csoportok otthona  

(5) 2 sportmérkőzések színhelye  

(6) 6 extrém sportok központja  

(7) 3 egyéb, és pedig: egyedi lehetőség a zuglóiaknak; közösségi és társasági tér; olyan helyszín, ahol 
időben és térben mozog a tömeg; 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
2. Ön milyen célból lett intézményünk látogatója? 

 

(1) 8
 

kerületi rendezvényhelyszín a Rákos-patak partján  

(2) 25

12 

a zuglóiak sportolására nyitott zöld terület, egyéni mozgásfejlesztési színtér 

 
 

(3) 6
 

családi és kisközösségi rendezvények létesítménye  

(4) 2 testnevelés és mozgáskultúra fejlesztő csoportok otthona  

(5)  sportmérkőzések színhelye  

(6) 2 extrém sportok központja  

(7) 4 egyéb, és pedig: unokák szabadidős „futtatása”; unokák sportolása; street workout; ahol van hely 
sportolni 

 

 
 
 

3. Ön milyen gyakran látogat el hozzánk? 

(1) 8 napi rendszerességgel  

(2) 19 
 

hetente egy-két alkalommal  

(3) 3 havonta egyszer-kétszer  

(4) 2 évente, általában kis vagy nagyrendezvény alkalmából  

(5) 1 nem használom a telepet  

 

 

4. Egyedül vagy társasággal szokott hozzánk eljönni? 

(1) 6 Egyedül  

(2) 13 Társasággal  

(3) 12 
 

Egyedül és társasággal is, mindkét módon  
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5. Mennyire érzi tájékozottnak magát a sporttelep ügyeivel kapcsolatban, pl. Klubház építés? 

EGYÁLTALÁN NEM 
TÁJÉKOZOTT 

KIS MÉRTÉKBEN KÖZEPESEN JÓL 
 

NAGYON JÓL 
TÁJÉKOZOTT 

(1) (2) (3) (4) (5) 

10 15 
 

6 2  
 

6. Honnan szokott tájékozódni a sporttelepen zajló programokról?    

(Több választ is megjelölhet!) 

(1)  helyi televízió 

(2) 4 
 

helyi újság 

(3) 6 internet: kerületi honlap, sport kft honlapja, programajánló portálok 

(4) 4 Facebook 

(5) 15 plakát, szórólap 

(6) 12 
 

családtagokon, ismerősökön, barátokon keresztül 

(7) 1 közvetlenül az önkormányzattól 

(8) 

 helyi civil szervezeteken keresztül 
 

a pályán kihelyezett értesítésekből  (2) 
 

7. Kérem, mondja meg, mi az a három dolog, amit a LEGJOBBAN SZERET és mi a három 
LEGNAGYOBB PROBLÉMA, a Mogyoródi úti Sporttelepen! 

AMIT LEGJOBBAN SZERET:  

 füves pálya (felújítandó) (4)  

 futópálya (felújítandó) (6) 

 nyárfák megújítása (2) 

 nyitott 

 street workout lehetőség (8)  

 zöld környezet (5)  

 mindig nyitva van 

 ingyenes (5)  

 mindig van hely (2) 

 segítőkészek a biztonsági emberek  

 viszonylag sok szabad terület (3) 

 kosárpálya  

 sörsátor 

 mozgás a jó levegőn (2)  

 orange ramp (BMX pálya) (2)  

 közel van (6)  

 fejlesztések  
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 több sportág is művelhető (2) 

 több focikapu van  

 normális emberek  

 nincs kutya  

 folyamatosan nyitva  

 rendezett (2)  

 van parkoló  

 családcentrikus  

 kosárpálya 

 büfé  

 portaszolgálat jelenléte  

 nyugodt környezet  

 jó rendezvények 

 megközelíthetőség 

 rugalmas a vezetés 

 sporteszközökkel jól ellátott 

 

PROBLÉMÁK: 

 rendszeres karbantartás hiánya (4) 

 a fenntartást részben társadalmasítani kellene 

 virágzáskor allergia 

 a futópálya nincs rendben (6) 

 a rendezvények alkalmával tönkreteszik a pályát, utána napokig 

szinte használhatatlan 

 sok a szemét (2) 

 sporteszközöket fejleszteni kellene  

 éjszakai világítás hiánya 

 lehetne jobb a futballpálya talaja 

 normális wc hiánya (5)  

 sár (2)  

 a street workout parkot a gyerekek játszótérként használják, ez 

veszélyes!! (2) 

 az új épület a futópályára épült  

 sok a rendezvény  

 minden fejlesztés a futópálya kárára történik  

 street workout pálya talaját gumira kellene cserélni (6)   

 kisgyerekeknek nincs játszótér  

 focipálya állapota siralmas (6)  

 sörsátor minek egy sportpályára? 

 értékmegőrző hiánya 

 kihasználatlan a távolugró  
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 a téli nyitva tartás rövid, hosszabbra kellene cserélni  

 zártkörű rendezvények  

 kellene még húzódzkodó  

 füves pályát műfűre kellene cserélni  

 esti világítás hiánya (3)  

 kosz a bringapálya körül  

 büfé hiányzik   

 kevés az árnyék 

 nincs játszótér  

 S.O.S telefon hiánya (2)  

 öltőző, zuhany, melegvíz hiánya (3) 

 
8. Az Ön véleménye szerint felsoroltak közül mit kellene a következő 1, 3 illetve 5 éven belül a 

Mogyoródi úti Sporttelepen megvalósítani? 
 1 ÉVEN 

BELÜL 

3 ÉVEN 

BELÜL 

5 ÉVEN 

BELÜL 

NEM TUDOM 

MIKOR 
 (1) (2) (3) (4) 
Ping-pong asztalok kihelyezése 11 4 3 1 

Senior fitness kiépítése 3 3 4 7 

Játszótér kicsik számára 15 3 4 2 

Sporteszközök kamaszok részére 10 4 2 4 

Palánkos kispályás focipályák  11 1 4 6 

Jégpálya 4 2 4 9 

Falmászó hely 6 9 2 6 

Sütögetőhelyek 8 5 3 3 

Ligetes mikro-dombos pihenő részek  7 3 3 6 

Árnyékoló ponyvák kihelyezése 11 4 2 3 

Árnyékot adó fák beültetése 
 
 
 
 

21  3 2 

Szabadtéri rendezvényszínpad 
kihelyezése 
 
 
 
 
Egyéb, és pedig: 
………………………………………… 

2 1 6 7 

Berendezések bővítése: asztalok, padok 
, istbóóó 
 
 
 
 

14 2  2 

 

 
 

Ivókutak, kerti csapok, hulladékgyűjtők 
kihelyezése 

22 1 1  

Egyéb, éspedig: gépkocsival csak ellenőrizhetően lehetne bemenni, a külső parkoló bitumenes 
bevonása; salakos futópálya kör kiépítése és karbantartása; a futópálya rendbehozatala azonnal!; 
nem kell semmi, csak tartsák renden a meglévőket; wi-fi; kerékpár tárolók létesítése; kondipálya alá 
gumitégla;  focipálya javítása; klubházba baba-mama pelenkázó helyiség jó lenne (2); sos telefon 

   

A kitöltő neme:                  
     (1) 23

0 

férfi  

(2) 10 nő  
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A válaszadó kora 

(1)   10-18 év   

(2)  2 19-29 év    

(3)  5 30-39 év    

(4)  18 40-49 év    

(5)  5 50-59 év    

(6)  1 60-69 év    

(7)  2 70 év és felette     

 
 

 

 


